

省人大常委会审议《河南省供用电条例(草案)》

物业随意拉闸停电,最高罚3万

代收费单位如果提高电价,除没收违法所得外,最高处违法所得5倍罚款

□据《河南商报》

28日,省十一届人大常委会第二十六次会议听取了省人大法制委员会副主任委员王四川关于《河南省供用电条例(草案)》(以下简称《审议修改稿》)审议修改情况的报告。

这是我省首次针对供电企业和电力用户双方制定的地方性法规。

新变化:

条例名称删掉“保护”,弱化“电老大”强势地位

王四川说,本条例的一个新变化是条例名称的改变。

“将用电人权益保护单设一章,并设置具体罚则,体现了以人为本的立法理念。”王四川说,《河南省供用电条例(草案)》的原名是《河南省供用电保护条例》,在征求意见和调研中,一些部门和用电人提出,保护是对弱势

群体、特殊群体或者特殊事物和权益的倾斜和照顾。供电企业作为独家经营、具有垄断性的企业,本身就处于一种强势地位,加上“保护”二字,有进一步强化其特殊地位的歧义,建议删去“保护”二字。最终,法制委员会采纳了这一意见。

新规定:

小区物业不得无故拉闸停电

“任何单位和个人不得随意停限电。”《审议修改稿》明确规定供电企业无正当理由不得拒绝向用电人供电,要按照核准的电价标准和用电表记录计收电费。

为保证用户持续用电和安全用电,《审议修改稿》对“电老大”在特殊情况下的停电行为制定了严格的约束条款,并对“电老大”停电前向用户履行事先告知义务作了规定。

“电老大”守规矩了,但是一些转供电单位、物业小区存在着不执行国家电价、随意拉闸限电、乱收电费等问题,该如何监管?

《审议修改稿》明确要求,受委托转供电单位、物业小区、其他代收电费单位,不得无故对用户拉闸停电,否则可处以1万元以上3万元以下罚款。不得提高电价或者加收其他费用,否则除没收违法所得外,并处违法所得1倍以上5倍以下罚款。

新举措:

电表如果有问题,“电老大”要出检定费

日常生活中,有些用户感觉电表走数有问题,拒缴电费,引发纠纷,这样的情况咋解决?

《审议修改稿》规定,如果用电人对电表准确性有异议的,可委托法定的或授权计量检测机构检定,供电企业应当配合。检定期间用电人应当按时缴纳电费。经检定,异议成立的,检定费用由供电企业承担,双方退(补)电费;异议不成立的,检定费用由用电人承担。

他只要转20次,就能复原任何魔方

您可拨打(0371)86088379免费领图册,学学这个“万能公式”

□据中原网

痴迷玩魔方,孟东阁研究出了“321通用魔方围成法”,用这种方法,转20次能还原任何魔方。如果你对魔方感兴趣,不妨来学学他总结的“万能公式”。

45岁的他是“魔方发烧友”

45岁的孟东阁,是一名地道的“魔方发烧友”。他接触魔方已有10年。最初是有朋友拿给他一个三阶魔方,说:“打乱后你能还原它,我们就佩服你。”

那时候他还没见过这个东西,回去研究了整整两天,终于总结出了还原的规律,随后在众目睽睽下把他们亲手打乱的魔方调整到纯正的原始状态,虽然用了一二十分钟,但在大家看来很了不起,因为当时魔方包装上没有任何说明,能还原就不简单。此后,他就痴迷上了玩魔方。

能解开三阶魔方,这个方法能不能用到更高级别的魔方上?

2009年夏天,他在市场上发现了四阶魔方,结果用这套方法轻松还原。后来有一天,他在市场上看见了五阶、六阶、七阶的魔方,他一口气把3个都买下了。通过对这些“新成员”的验证,他发现这套方法确实可以在标准魔方上通用。也就是说,转20次就能够还原任何魔方。“往后哪怕是到一万阶,这个方



孟东阁用这种方法给记者演示复原七阶魔方。

法是相通的。”他说。

如果你感兴趣,可跟他学两招

此后,孟东阁和很多魔方爱好者过过招。他发现,他的速度很难比得上一些高手,很多玩家用20多秒就可以复原三阶魔方,而他至少要40秒。

不过,孟东阁认为自己研究的是魔方的套路和走法,与高手比速度确实不占优势,但在技巧上,自己还是很有信心的。“国际比赛中通用的是层先法,转魔方需要背很多公式,

步骤肯定比我的多。我的玩法则是角先法,通俗地讲叫来回折腾,步骤少,不用记公式,而且非常精准,绝对是完全还原。”他说。

今年年初,孟东阁辞了职,专门研究魔方,他还想让更多人学会他的简易方法。他制作了一个详细的图册,上面有“321通用魔方围成法”的图解,他说,只要把这个看明白,玩转魔方就不在话下。他曾用两三天,就教会了上中学的女儿。

如果你也喜欢魔方,对这个“万能公式”有兴趣,可以拨打(0371)86088379免费领取图册。

香港城市大学计划在豫招4人

成绩须过一本线,英语得120分以上

□据《郑州晚报》

28日,香港城市大学河南招生说明会在郑州一中举行,今年该校在内地将通过统招在提前批次录取本科生,在全国31个省份共投放206个名额,其中在我省计划招4人,文理科各2人,包括商学院招1人(文科)、人文社会科学院1人(文科)、科学及工程学院招2人。

有意报考香港城市大学的考生,高考成

绩须过一本线,且必须将该校列于提前批次第一志愿。未获该校录取的考生,仍可参加本科一批次内地重点大学的录取安排。

在录取时,该校一律不考虑加分。学术之外领域的专长或特长只作录取参考之用。报考考生不需参加面试。

要注意的是,除经香港城市大学教务会特别批准的个别学科外,该校所有本科课程均以英语教学和考试。因此,报考该校的考生,外语考试语种必须是英语,并且以

150分为标准满分计算必须高出120分(含120分)。

香港城市大学每年学费每生10万元港币,加住宿费和生活费,一年折合成人民币约16万元。不过高考成绩特别优异的录取者,入读时可获城大颁发不同种类和数额的奖学金(“入门奖学金”)。

据了解,从今年开始,香港高校从过去的三年制改为四年制,内地学生可以直接入学就读。

专升本网上报名下周启动

6月7日考试

□据中原网

今年的专升本网上报名将于下周启动,文化课考试与普通高考同时进行,成绩随高考成绩一并公布。

28日,记者从省招办获悉,想报考专升本的考生,经学校推荐和教育厅审批后可报名参加专升本考试。报名实行网上采集信息和现场照相相结合的办法,网上报名具体时间为4月6日9时~4月10日17时,逾期不补报。专升本文化课考试与高考同时开始,具体安排为6月7日9时~11时30分考英语,15时~17时是专业综合考试,成绩随普通高考成绩一并公布。

专升本录取不加任何照顾分,录取工作与普通高考提前批同时进行。录取控制分数线由省招办根据招生计划数的一定比例按专业类别分别划定。

这事儿真新鲜

上车没带钱

小伙儿用口技逃票

□据中新网

“哗”的一声,似乎是公交车刷卡器发出的声音,但“刷卡”的小伙子却被车长叫住。原来,这个小伙子用口技逃票被车长识破。28日,这个试图逃票的小伙子,被车长自掏腰包“请乘一次车”。

28日8时许,郑州公交三公司4路公交车长薛明瑞驾驶公交车行至孙八寨站时,一个20多岁的小伙子上了车。薛车长听到一声“哗”响,但刷卡机屏幕上却未显示。

薛明瑞看出了破绽,小伙子竟用口技模仿刷卡声逃票,随即要求其出示公交卡进行查验。

在车长的坚持下,小伙子这才说实话,原来他上班出门忘带钱包了,又怕迟到被老板扣工资,以前练过口技,于是在地上捡了张卡片,冒充公交乘车卡。

薛明瑞掏出1元投进了钱箱,算“请他乘车”,小伙子满脸通红地说:“谢谢,我会把钱还给你的!”

西平教育局原局长受贿35万被公诉

曾上交12万以逃避查办

□据《检察日报》

日前,记者在河南省西平县了解到,该县教育局原局长王海忠因涉嫌受贿,被西平县检察院提起公诉。

2008年2月至2010年12月,王海忠任河南省西平县教育局局长、教育体育局局长,2011年1月起任西平县文化广电新闻出版局党组书记,同年12月被驻马店市检察院批准逮捕。

检察机关查明,王海忠在任西平县教育局、教育体育局局长期间,在干部提拔、中小学危房改造、学校后勤食堂发包等环节,多次收受他人贿赂35万余元,后为逃避查办,上交到其所在单位财务部门12万余元。